

2018.11.26
星期一

钱江晚报

今日下沙



zhangshangxiasha @钱江晚报今日下沙



Xiasha Daily 杭州经济技术开发区管委会、钱江晚报主办 | 总1559期 | 编辑:马军 | 版式:管继承
新闻热线:89898400

【下沙生活完全读本】

杭州地铁设立文明乘车日,记者走访站点—— 文泽路站,文明乘车成了一道风景

11月24日,杭州地铁6岁啦!同时,这一天也正式成为杭州地铁“文明乘车日”。钱江晚报联合市地铁集团、市文明办、亚组委宣传部联合发起“文明乘车日”活动,让杭州地铁的文明排队、文明乘车养成习惯,变成杭州的一道靓丽风景。2015年,钱江晚报就曾认领“文泽路站”,联合市地铁集团、下沙文明办、团工委共同发起倡议并公布了《钱江晚报版地铁文明公约》。1号线的文泽路站成为了钱江晚报“引导地铁文明”的始发点。三年过去了,文泽路站文明乘车现状如何?记者走访现场,通过一个多小时的观察,发现文泽路站文明排队乘车情况相当不错。

1/6

浙江计划5年遴选1万余人进行重点培养 下沙启动高技能领军人才遴选工作

1/2

开发区综合执法大队: 展现执法新作为 “绣”出城市新品质

1/3



下沙中学学子沿江毅行

下沙中学学生们一边吟咏诗歌一边沿江毅行,总计12公里。 本报记者 徐艺杭 摄

1/4

本周晴朗为主偶有雨
观赏秋景正当时

1/7

下沙企业很暖心
年终纷纷慰问一线员工

1/8